



ДНІПРОРУДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

**СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ДНІПРОРУДНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

71630, Україна, Запорізька область, Василівський район, м.Дніпрорудне, пр. Ентузіастів, б.11 Тел. (096) 6901977
e-mai: dmrditu@gmail.com Код ЄДРПОУ 43905380

від 07.08.2024 №01-13/52

Начальнику
Дніпрорудненської міської
військової адміністрації
Антону КОЗИРЄВУ

Про надання інформації

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надаємо інформацію про роботу Служби у справах дітей (Додаток 1) за перше півріччя 2024 для оприлюднення на офіційному веб-сайті <https://dnrada.gov.ua/>.

Начальник служби

Людмила ШИНКАРЕНКО

1. Аналітична робота

Службою у справах дітей Дніпрорудненської міської ради постійно проводиться робота щодо здійснення аналізу у напрямку захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання в межах делегованих повноважень.

Протягом звітнього періоду була створена та затверджена Програма «Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах» Дніпрорудненської міської територіальної громади на 2024 рік.

Підготовлена інформація щодо виконання розпоряджень начальника Дніпрорудненської міської військової адміністрації.

Здійснено діловодне опрацювання 133 листів за напрямом діяльності служби та підготовлено 137 листів.

За звітний період підготовлено 7 розпорядчих актів.

Підготовлено 22 накази з основної діяльності служби та з кадрових питань.

Службою у справах дітей самостійно здійснюється бухгалтерський облік та фінансово-господарська діяльність. За звітний період підготовлені звіти до Пенсійного фонду, Державного Казначейства, Державної податкової інспекції, Фонду соціального страхування.

2. Методична робота

Протягом звітнього періоду надано 123 консультації громадянам з питань правового та соціального захисту дітей, створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. Надавалася роз'яснювальна та консультативна допомога опікунам, прийомним батькам та батькам-вихователям щодо виховання дітей.

Під час особистого прийому громадян, з дітьми та їх батьками проводились профілактично-роз'яснювальні бесіди. Порущувалися питання неприпустимості жорстокого поводження з дітьми та порушення їх прав.

Проводилась роз'яснювальна робота щодо порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Надавались консультації громадянам щодо захисту прав дітей в наслідок воєнних дій на території України та виїзду за кордон.

3. Організаційна робота

Відповідно до плану на 2024 рік здійснювалась робота служби за напрямком діяльності.

Основними напрямками роботи служби є влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання.

Так, станом на 01.18.2024 року на первинному обліку служби перебуває 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Пріоритетною формою влаштування дітей є усиновлення. На обліку в службі перебуває 2 кандидатів в усиновлювачі. 4 дитини перебуває на обліку з усиновлення.

На обліку в службі перебуває 15 дітей, які знаходяться під опікою/піклуванням. Протягом звітного періоду встановлено 2 опіки, припинено опіку над 2 дітьми. Відповідно до законодавства розглянуто та прийнято звіти опікунів із визначеним пакетом документів для подальшого виконання обов'язків опікунів щодо захисту прав та інтересів підопічного, у т.ч. щодо використання коштів..

Здійснюється робота щодо внесення інформації до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти», створюються електронні обліково-статистичні

картки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, кандидатів в усиновлювачі, опікунів (піклувальників), прийомних батьків, батьків-вихователів.

Важливу роль займає робота, пов'язана з поліпшенням становища дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. На обліку в службі перебуває 5 дітей (3 сім'ї), які опинилися у складних життєвих обставинах.

З дітьми та їх батьками, які постраждали від домашнього насильства, спеціалістами служби невідкладно проводиться профілактично-роз'яснювальна робота щодо недопущення застосування будь-яких форм насильства стосовно дітей та недопущення скоєння інших порушень законодавства. Батьки попереджаються про відповідальність щодо насильства в сім'ях. Вирішується питання тимчасового влаштування дітей, у разі потреби.

Проводилась робота щодо розгляду клопотань навчальних закладів громади стосовно відрахування неповнолітніх здобувачів освіти.

Захист житлових прав – одне із пріоритетних напрямків у сфері соціального захисту дітей. Здійснюється ведення персоніфікованого обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування відповідно до п.61 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866.

На квартирному обліку на кінець кварталу для поліпшення житлових умов перебуває 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб, з їх числа.

Службою забезпечується організація та проведення засідань комісій: з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Дніпрорудненської міської ради.

На виконання Програми «Соціальний захист дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах» Дніпрорудненської міської територіальної громади на 2024 рік було виплачено матеріальну допомогу дітям-сиротам та дітям, які позбавлені батьківського піклування у зв'язку із досягненням 18-річного віку (3 дитини).

З метою доступу до публічної інформації громадян міста здійснюється оновлення інформації у розділі служби у справах дітей на офіційному веб-сайті міської ради та оприлюднюються нормативно-правові акти, які підготовлені службою та відбувається постійне висвітлення інформації на телеграм-каналі <https://t.me/ssddniprorudne> «Прихисти дитину».

Для якісного планування роботи служби щотижнево проводились оперативні наради з працівниками служби.

Здійснюється кадрова робота в службі. Готується щомісячне звітування щодо статистичних даних посадових осіб, освітянського рівня спеціалістів, подання на преміювання, формуються особові справи працівників. Організована та проведена щорічна оцінка посадових осіб служби за підсумками роботи у 2023 році. Підготовлено кадровий резерв служби на 2024 рік.

Протягом звітного періоду посадові особи служби приймали участь у робочих нарадах, засіданнях комісій.

З метою забезпечення належної трудової дисципліни, недопущення фактів порушення вимог правил етичної поведінки, запобігання та протидії корупції, постійно зверталась увага посадових осіб служби у справах дітей на дотримання ними вимог антикорупційного законодавства.

Посадовими особами служби у справах дітей постійно проводиться робота щодо вивчення законодавства України та нормативно-правових документів,

які регламентують роботу служби у справах дітей. Працівники служби постійно підвищують рівень знань, відвідуючи тренінги та вебінари.